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成果指標一覧 

 

基本

目標 

取り組

み目標 
項 目 データベース 対 象 

現状値

（R4） 

目標値

（R10） 

１ 

妊
娠
期
・
乳
幼
児
期
を
健
や
か
に
過
ご
す
こ
と
が
で
き
る 

（
１
）
妊
娠
出
産
が
安
心
し
て
で
き
る 

妊娠・出産について満足し 

ている母親の割合 
４か月児健診 

４か月児の

母親 
94.3％ 95.0％ 

妊娠中の喫煙率 
４か月児健診 

４か月児の

母親 
1.3％ 1.0％ 

乳児健診申請時 産婦 0.68％ 0.5％ 

乳児の父親の喫煙率 ４か月児健診 
４か月児の

父親 
35.0％ 33.0％ 

「夫・実母・その他の人に

何でも打ち明けられます

か」全ていいえの割合 

母子健康手帳 

交付時 
妊婦 0.18％ 0 

（
２
）
子
ど
も
が
安
全
で
健
康
に
過
ご
す
こ
と
が
で
き
る 

朝食を毎日食べている子ど

もの割合 
３歳児健診 ３歳児 96.0％ 100％ 

朝７時までに起床している

子どもの割合 
３歳児健診 ３歳児 90.6％ 92.0％ 

肥満度 15%以上の子どもの

割合 
３歳児健診 ３歳児 4.4％ 3.5％ 

肥満傾向の児童の割合 

奥州市の学校保

健、胆江の学校給

食、文部科学省 

学校保健統計 

小学 

１年生 

男 11.4％ 7.0％ 

女 5.2％ 4.0％ 

テレビ、DVD の視聴やゲー

ム等をする時間が１日２時

間以上の子どもの割合 

３歳児健診 ３歳児 30.3％ 25.0％ 

大人による仕上げ磨きの 

割合 

教育・保育施設 

歯科健診結果 
５歳児 81.5％ 85.0％ 

絵本の読み聞かせをしてい

る保護者の割合 
３歳児健診 

３歳児の 

保護者 
84.5％ 90.0％ 

子どもを虐待していると思

う保護者の割合 
３歳児健診 

３歳児の 

保護者 
1.2％ 1.0％ 

子育てで相談できる人がい

る保護者の割合 
３歳児健診 

３歳児の 

保護者 
97.4％ 100％ 
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基本

目標 

取り組

み目標 
項 目 データベース 対 象 

現状値

（R4） 

目標値

（R10） 

  

育児が楽しいと感じる保護

者の割合 
３歳児健診 

３歳児の 

保護者 
83.2％ 90.0％ 

赤ちゃんがいる場所で喫煙

しない家庭の割合 

(分煙している家庭/喫煙者の

いる家庭) 

４か月児健診 
４か月児の 

いる家庭 
95.9％ 100％ 

２ 

学
齢
期
・
思
春
期
の
子
ど
も
達
が
自
ら
学
び
行
動
す
る
こ
と
が
で
き
る 

（
１
）
健
康
的
な
生
活
習
慣
が
確
立
さ
れ
る 

肥満の割合 
奥州市の学校保健

胆江の学校給食 

小学５年 

男子 
17.8％ 12.0％ 

小学５年 

女子 
14.0％ 8.5％ 

中学２年 

男子 
14.1％ 8.5％ 

中学２年 

女子 
10.3％ 9.0％ 

朝食を欠食する子どもの割

合 

健康づくりアンケ

ート 

小学５年 6.3％ 5.0％ 

中学２年 13.3％ 10.0％ 

高校２年 9.1％ 8.0％ 

朝歯を磨く習慣がある子ど

もの割合 

歯磨き週間調査 

小学生 

未把握 

89.0％ 

中学生 98.0％ 

高校生 98.0％ 

昼歯を磨く習慣がある子ど

もの割合 

小学生 

未把握 

93.0％ 

中学生 30.0％ 

高校生 30.0％ 

夜歯を磨く習慣がある子ど

もの割合 

小学生 

未把握 

98.0％ 

中学生 99.0％ 

高校生 99.0％ 

（
２
）
健
や
か
な
心
を
育
む 

悩みを相談できる人がいる

子どもの割合 

健康づくりアンケ

ート 

小学５年 83.9％ 90.0％ 

中学２年 83.9％ 90.0％ 

高校２年 86.6％ 90.0％ 

性に関する授業を聞いて知

識が深まったと感じた子ど

もの割合 

思春期保健講話ア

ンケート 

中学生 

未把握 増やす 

高校生 

自己肯定感をもった児童生

徒の割合 

岩手県学習定着度

状況調査 

小学５年 74.0% 80.0% 

中学２年 70.0% 75.0% 
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基本

目標 

取り組

み目標 
項 目 データベース 対 象 

現状値

（R4） 

目標値

（R10） 

３ 

子
育
て
を
支
え
て
い
く

地
域
を
つ
く
る 

地
域
の
中
で
人
と
の
つ
な
が

り
を
持
ち
な
が
ら
育
つ 

この地域で子育てをしたい

と思う親の割合 

４か月児健診 
４か月児の

保護者 
92.1％ 98.0％ 

１歳６か月児 
１歳６か月

児の保護者 
93.8％ 98.0％ 

３歳児健診 
３歳児の 

保護者 
92.6％ 98.0％ 

 

 

 


